



Постійно діючий третейський суд при Хмельницькій торгово-промисловій палаті

вул. Подільська, 109/1, м. Хмельницький, 29000

адреса для поштової кореспонденції: вул. Гагаріна, 5 к. 333 м. Хмельницький 29000

тел. (0382)78-82-77; 067-967-97-67; 093-726-40-69

e-mail: sudxtp@mail.ru; <https://vk.com/club76653086>; www.tppua.org

*До уваги підприємців, юридичних осіб (кредитних спілок, банків тощо)
та фізичних осіб!!!*

Альтернативний метод вирішення цивільно-правових та господарських спорів третейським судом

З метою оптимізації часу та фінансових витрат на вирішення спорів, пропонуємо розглянути можливість вирішення цивільно-правових та господарських спорів в Постійно діючому третейському суді при Хмельницькій торгово-промисловій палаті (надалі – третейський суд).

Третейський суд є незалежним від впливу будь-яких органів, підприємств, установ, організацій незалежно від форми власності, максимально враховує інтереси усіх зацікавлених сторін, керується принципом законності, рівності всіх учасників третейського розгляду, змагальності сторін, сприяє сторонам у вирішенні спору шляхом укладення мирової угоди на всіх стадіях третейського розгляду.

В разі звернення до третейського суду сторони третейського розгляду можуть бути впевнені в тому, що справа буде розглянута всебічно, повно та об'єктивно кваліфікованими, незалежними та неупередженими третейськими суддями в оптимальні строки.

В соціальній мережі Вконтакт (<https://vk.com/club76653086>) є можливість подачі документів до суду онлайн.

Вирішуючи питання про передачу спору на розгляд до третейського суду, сторони можуть використати типове третейське застереження:

«Всі спори, розбіжності та вимоги, які виникають при виконанні цього Договору чи у зв'язку з ним або впливають з нього (включаючи, але не обмежуючись – визнання цього договору недійсним або дійсним, укладеним або не укладеним) вирішуються Постійно діючим Третейським судом при Хмельницькій торгово-промисловій палаті (далі за текстом – третейський суд), відповідно до Регламенту Третейського суду у складі одного третейського судді».

За більш детальною інформацією про діяльність третейського суду звертайтеся до голови третейського суду, адвоката Касянюк Аліни Миколаївни (засоби зв'язку: тел. (0382)78-82-77; 067-967-97-67; 093-726-40-69; ел. пошта sudxtp@mail.ru; <https://vk.com/club76653086>; www.tppua.org).

Консультації голови третейського суду з приводу будь-яких питань, пов'язаних з роз'ясненням процедури звернення до суду, – безкоштовні.

Голова Постійно діючого Третейського суду
при Хмельницькій торгово-промисловій палаті

 А. М. Касянюк